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Resuelva las integrales:

I S
a) f vV 922+62—8 dx
(30 puntos).

Solucién:

Como 922 + 6x — 8 = 9(a? + x— )—Q(x—i— )—9:(3x—|—1)2—9, con
u=3z+ 1, se tiene du—3dx,dx—dg—“ y Bz+1)2-9=u>—9=u2— 32
Asi,

d du 1
X — 3 — =
f v/ 9224-62—8 f Vu2-9

Con u = 3sec(a), se tiene que u? — 9 = 9(sec?(a) — 1) = 9tg*(a), Vu2—9 =3
Vvuz—9

tg(a), tg(a) = ~—5—, sec(a) = % y du=3sec(a)tg(a)da
Luego

3sec(a) tg(a) da
5 \/uz— 5/ 3tg(g)

= %f sec(a) da = %ln|sec(a) +tg(a)| +a

u+\ u?—
3

:ln%+——l—0—1ln +c1,

con ¢; una constante real cualquiera



En consecuencia,

dx 1 3z+14+4/(3z+1)2—9
—_—— = = ln C
f Vor2+62—8 3 3 ta
1 3x+14+/922+62—8
= § In 3 + C1

= {inf3o+ 1+ V927 £ 62— 8| — $1n(3) +
= %ln‘?)x-i— 1+ /922 4 62 — 8‘ +c¢, con c=c; — %ln(?))

Finalmente,

_de  _ 1 2 — ‘
f\/m 3ln‘3x+1+\/9x + 6x — 8|+ ¢,

con ¢ una constante real cualquiera [_]

224+ Tr—6
b) f ) +62112) 4°
Solucion:

Notemos que : 22 + 6z + 12 = 0 = g = —0 =301 \536—48 cC
Lo anterior muestra que z? + 6z + 12 es irreducible en R

(30 puntos).

Luego
224726 _ A, _BriC_ _ A(2?+62+12)+(Bz+C)(z+1)
(z+1)(z?+62+12) — z+1 ' 2?4+6z+12 T (z+1) (x2+6x+12)

= 2?4+ Tr — 6= A(2® + 6x + 12) + (Bx + C)(z + 1)

Paraz= —1,setiene —12=74= A= —%

Paraz =0, setiene —6=124+C =C= —6—124 = C = —6+12(1

~[S
N

=C=-6+=s0=12

Para x = 1, se tiene 2:19A+QB+20:>B:1—179A—O



114 102

= B=1+ - - = B = 7
f 24726 4 L1 f 1924102
(x+1)(22+62+12) x+1 x2+6x+12
de
Recordemos que 711 = |z + 1|

: 1924102 ;. _ -
Resolvamos la integral fm dx = 19f$2+6m+12 dx + 102fx2+6x+12

Tenemos  que 2 +62+12=(z+3)2+3=(z+3)2+(v/3)?, luego
consideremos la sustitucion trigonométrica = + 3 = v/3tg(«)

z+3=1/3tg(a) =z = /3tg(a) — 3 = dz = \/3sec?(a) do
— _ z+3 _ z+3
r+3= \/_tg ) = tg(a) \/gioz Arctg(\/g)
2+ 6r+12=(z+3)>+3=3tg%(a) + 3 =3 (t*(a) + 1) = 3sec?*(a)

f# dr — V3tg(a)-3 3sec’(a)da = @f(\/gtg(a) —3) da

22 +6x+12 3 sec?(a)

1

_Vf3a

:ftg(a)da_\/gf do = —ln|cos(a)|—\/§a: _In

N
= —In| —— \/_ATCtQ(iS) = —ln‘ NVE \/gArctg(x—Jrg)
(:c+3) V3 V 3+ (x+3)? V3

1+—

\/gsec V3 3B 43
f$2+6$+12 f 3sec2 -3 da = -5~ o= -5 Arctg(%)

, P 4T2—6 f 1924102
Finalmente, f @) (22 +62+12) dzx x—l—l +7) #rerr1z @

= ln| z+1|+3 {19fm dr + 102f x2+6x+12}

:—1—72ln|x+1\——9ln —W\(/ 15\/_Arctg(%33)+c|]



